

别样情人节

364位爱心人士无偿献血

记者 罗玉莹 实习生 徐翎丰

本报讯 2月14日是西方情人节,很多情侣都会选择在当天送玫瑰花、看电影、烛光晚餐等。往年市民张先生也是如此,但是今年却是大不一样,他和女朋友选择更有意义的事情——无偿献血。

“无偿献血光荣,今天又是情人节,我们俩一起献血,既是献了爱心,也很有纪念意义。”张先生表示。当天他和女友一起在红旗路万里超市对面移动公司前坪的献血车上进行了无偿献血。现场也有多对情侣来到现场,选择通过献血来度过一个意义非凡的情人节。献血点工作人员也贴心地为情侣们准备了鲜花和巧克力等礼物。

据悉,自春节以来,我市血库告急,为缓解我市节后血源紧张局面,为临床用血提供保障,邵阳市中心血站举办了2.14大型献血招募活动——“快乐情人节,献血显真情”。该无偿献血招募活动分别在市人民广场佳惠超市前坪、红旗路万里超市对面移动公司前坪、邵东百富广场以及隆回九龙广场四个献血点同时进行。当天共有364名爱心人士参与了无偿献血。

情人节献血活动得到广大情侣的支持,2月14日

晚,隆回县桃洪镇一对小情侣相约来到九龙广场携手无偿献血,他们各献血300ML后,两人一手捧着献血证,一手捧着玫瑰花和巧克力,深情地互望着对方,满脸幸福地说:“特别节日特别过,献花不如献血,献血救人才是最快乐的事情”。



多名爱心人士在填单准备献血

六旬老汉脑颅出血生命垂危, O型血告急 20余华兴员工 无偿献血挽回一条命

杨贵新 袁海燕

本报讯 2月13日上午,在邵阳市中心血站里,来自湖南省华兴集团实业公司的刘建伟等20余名员工挽起袖子献血。湖南华兴集团公司得知隆回县羊古坳镇羊古坳村王三田因脑颅出血生命垂危,省内O型血紧缺的情况下,该公司董事长向长江立即指示工会组织员工义务献血。

2月12日下午,羊古坳镇羊古坳村61岁的王三田在家换电灯泡时,不小心摔倒在地,顿时头上鲜血直流。家人急忙拨打了120急救电话,并将其立即送往隆回县人民医院进行抢救。经诊断,王三田系脑颅出血,生命垂危。当天晚上,该县人民医院连夜组织医生进行手术抢救。

当手术进展十分顺利时,医院与王三田相匹配的O型血严重不足。隆回县人民医院立即与市中心血站求援,市中心血站O型血也告急;市中心血站立即向省中心血站求援,省内O型血都告急。

2月13日,王三田的亲属不得不向华兴集团求助。该集团立即组织O型血员工义务献血,不到半个小时,20余名O型血员工集合前往邵阳中心血站献血,终于把王三田从死神手中拽了回来。

目前,王三田病情稳定,已脱离生命危险。

民情一线 24小时值守
18907398110



第一现场
24小时值守新闻热线
18907398110

2月14日下午14时40分左右,一辆自西湖北路南往北方向行驶的白色轿车,将华天大酒店附近人行道上消防栓撞坏,并撞损附近一公交车站牌。事故车辆严重受损,所幸无人员伤亡,事故原因尚在调查中。
童中涵 摄

千里献爱心 温暖山里娃

肖燕 陈远志 罗伟

本报讯 2月13日,北京普路达国际贸易有限公司向隆回金石桥镇洞下小学捐赠6万元善款,同时捐赠12台联想电脑供师生学习,这是该公司第三次向洞下小学捐资助学,奉献爱心。

据悉,早在2014年,该公司获悉该学校的情况后,

就对洞下小学捐资10万元,用于改善学校办学条件和奖励贫困学生和优秀学子。2015年,该公司再次给洞下小学捐赠现金6万元,同时捐赠单反相机1台,65英寸触摸电视机1台,普通电视机2台等教学设备,用于鼓励年轻教师安心山区工作和奖励学校教师提高教育教学质量等。



2月5日,一辆辆小车从新建的魏源西路快速通过,整洁宽敞的道路两旁插着彩旗。该路段从汽车北站至雪峰北路连接线全长1100米,幅宽50米,双向八车道,春节前夕已经通车,是我市城区主干道上的一个重要节点。现在开始,从江北往杨家坳方向的车辆可以从魏源西路快速通过,到达雪峰大桥连接线后转X079。
谢冰 摄

座位风波引互殴 牵出一非法营运车辆

宋三刚 肖栋

本报讯 2月12日,高警局邵阳支队武冈大队查获一起客车非法营运违法行为,并及时移交对方运管部门。

当日12时20分许,省高警局武冈大队值班室接到支队指挥中心转警称:有乘客举报,一辆行驶至洞新高速两塘枢纽处往广东方向的大客车内,一名涉嫌毒驾的驾驶人在殴打一名乘客,该车还涉嫌超员,请求大队立即拦停该车。

接转警后,就在洞新高速即将转沪昆高速的最后一个港湾内,民警将该车拦停,随后上车检查情况时,发现车上无人打斗,但是过道内垃圾桶、物品洒落一地,一名乘客和一名驾驶人

脸上都有伤痕,血迹未干,明显是刚刚打斗过。对此,民警责令驾驶员驾驶车辆立即下高速,接受进一步检查;同时,该大队民警还与地方派出所、运管部门取得联系,请求联合执法。

从大水收费站下高速后,该大队民警将打架的二人叫到一边,分开问话。在听取了二人的陈述及车上乘客的描述后,民警大概了解了事情的来龙去脉。

原来,该车是从城步开往广州的,在西岩收费站上的高速,该车核载59人,实际载客60人,包括一名免票儿童,并未超员;导致二人互殴的原因就是这名免票儿童。据了解,刚上高速不久,该车驾驶人刘某海犯困想休息一下,下午好接班开车,于是想将副驾驶座位打倒,躺

着休息。刘某海安排坐在副驾驶后排的小孩到最后排刘某顺座位上挤坐一下。乘客刘某顺以座位太窄,无法挤下两人为由,拒绝了刘某海的安排,并称要么他一个人坐要么给他退票。两人便争吵了起来,随后相互推搡,最后发展到互殴。在互殴过程中,所幸两人都只是皮外伤。但关于涉嫌毒驾的说法,只是报警人杜撰的。

据联合执法的运管部门查询得知,该车的线路牌、春运证都是伪造的,该车涉嫌非法营运。对此,民警将车上乘客安全转客后,将该车驾驶人徐某移交给当地运管部门。另外,大队长陈锋还给车上的乘客上了一堂行车安全教育课,并高度赞扬了乘客勇于举报交通违法行为。